
ŠVEDSKI VOSAK 
 

OPIS: Izuzetno vodootporan voštani završni premaz za drvene djelove , za 
vanjske i unutarnje površine izloţene habanju. Tiksotropna svojstva  
(ne cijedi) čine ga posebno pogodnim za radove iznad glave. Švedski vosak  
ističe prirodnu ljepotu drva.   
SVOJSTVA: Voštani premaz spreman za nanošenje, bez mirisa, brzo suši. 
Visokokvalitetni modificirani prirodni vosak duboko prodire u drvo i čini ga otpornim 
na vlagu i prljavštinu. Površina nije ljepljiva i štiti drvo od vanjskih utjecaja. Svjetlo 
otporni - mikronizirani pigmenti pružaju dubinski intenzivni ton i dugotrajno štite drvo 
od pojave sivila pod utjecajem UV zraka.Švedski vosak daje drvu svilenkasti mat 
izgled. Površina sa otvorenim porama drva omogućava "disanje" i ima dopadljiv  
baršunasti izgled. Otporan je na slinu i znoj, sukladan po DIN 53160. Odgovara 
europskim normama EN 71 dio 3, europski standard za sigurnost igračaka za djecu. 
PRIMJENA: Sve nove i stare drvene površine lokalnih i tropskih drva. Preporuča se 
za zaštitu svih drvenih djelova u interijeru kao i onih izloženih vanjskim utjecajima, 
napr. drvene oplate, paneli, vrtni namještaj, drvene terase, balkoni, stepenice, vrata i  
prozori. 
 POSEBNO JE POGODAN ZA PČELINJE KOŠNICE.  
Velika otpornost na vlagu omogućuje i primjenu u prostorijama sa visokim sadržajem 
vlage kao kupaonice, bazeni, kuhinje i saune.  
PRIPREMA: Za idealan završni izgled pripremi površine treba posvetiti posebnu 
pažnju. Sadržaj vlage u drvu  ne smije biti veći od 18%.  
GOLO DRVO; Po potrebi lagano obrusiti drvo uvijek u smjeru godova. Ukloniti svu 
prljavštinu ljepila i prašinu. Drvo sa visokim sadržajem smola ili ulja oprati sa 
nitrorazrjeđivačem, navoštene i bajcane površine dobro očetkati i očistiti.  
TONIRANE POVRŠINE; Stare prije tonirane površine bez vidljivog završnog filma 
mogu se osvježiti korištenjem Švedskog voska.  Površine sa filmom zaštitnog 
premaza treba obrusiti. 
 STARI PREMAZI LAKA; Stari lakovi moraju se obrusiti tako da površine dobiju 
ponovo izgled čistog drva. Sve vanjske površine ili unutarnje površine izložene vlazi i 
pari, preporuča se radi zaštite od gljivica i plave truleži impregnirati sa zaštitnim 
premazom. Nakon sušenja impregnacije lagano obrusiti, a zatim premazati sa 
švedskim voskom.   
ODRŢAVANJE: Za održavanje starih premaza švedskog voska, treba očistiti 
masnoće i prašinu i nanjeti novi premaz voska. Posebna prednost švedskog voska je 
da se drvene površine zaštićene njime mogu naknadno bez problema premazati svim 
ostalim pokrivnim premazima. NANOŠENJE: Kist, valjak ili prskanjem. Švedski vosak 
spreman je za uporabu. Prije uporabe sadržaj dobro promješati. Drvene djelove prije 
montaže treba premazati u jednom sloju. U interijeru treba drvo zaštititi sa 1-2 
premaza , bez razrjeđivanja (ovisno o izloženosti). U zaštiti vanjskih površina treba 
nanjeti najmanje dva premaza. Ostaviti da se prethodni premaz osuši prije nanašanja 
sljedećeg. Kod obrade vrlo poroznih i suhih drva koja apsorbiraju puno sunčeve 
topline, ili za topla i suha vremena razrjediti prvi premaz do 30% sa vodom. Ne raditi 
na temperaturi ispod 5°C. Trljanjem  najfinijim brusnim papirom, čeličnom vunom ili 
pamučnom krpom može se povećati sjaj i poboljšati  vizualni efekt navoštene 
površine.  
POKRIVNOST: Ovisno o gruboći i poroznosti površine 10 -12 m2/lit. 
RAZRJEĐIVANJE: Razrjeđuje se samo vodom, ne otapalima. SUŠENJE: Ovisno o 
poroznosti površine, na 20°C , 65% relativne vlažnosti, suh na dodir nakon 30-60 
minuta, za brušenje i slijedeći premaz nakon 1-2 sata.  


